Сценарий открытия 
VI регионального чемпионата Абилимпикс»
Демонстрация презентационного ролика - https://abilympics-russia.ru/gallery/video
Ведущий 1: Добрый день, дорогие друзья!

Ведущий 2: Здравствуйте уважаемые эксперты и участники!

Ведущий 1: Мы рады приветствовать вас на торжественной церемонии открытия VI регионального чемпионата «Абилимпикс» в Пермском крае.
Ведущий 2: Как здорово, когда праздник начинается именно так: музыкой и аплодисментами. А еще добрыми улыбками гостей, которые пришли поздравить и поприветствовать наших конкурсантов. Вместе мы сможем решить любые жизненные трудности. К сожалению, обстоятельства, не позволяют нам собрать всех участников Регионального чемпионата в одном зале. Но представьте, что в этот момент почти 200 участников в разных городах Пермского края, так же как и вы – принимают участие в торжественном открытии нашего Регионального чемпионата
Ведущий 1: «Абилимпикс» – это конкурс профессионального мастерства для людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья. Чемпионат проводится с целью содействия развитию профессиональной инклюзии обучающихся, выпускников и молодых специалистов на рынке труда.

Ведущий 2: Само слово «Абилимпикс» в переводе с английского означает «Олимпиада возможностей». Россия не так давно включились в движение Абилимпикс, но уже сейчас в списке компетенций 70 наименований, а в 2021 году наша страна будет организовывать чемпионат европейского уровня в Москве.  

Ведущий 1: Абилимпикс – чемпионаты, которые позволяют каждому из участников попробовать свои силы в профессии. И мы гордимся тем, что наш край принимает участие в столь важном и необходимом движении с 2016 года.

Ведущий 2: Для приветственного слова на сцену приглашаются …

(гости, директор, представители администрации образовательного учреждения) 
Сегодня, здесь и сейчас региональный чемпионата по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «АБИЛИМПИКС» объявляется открытым!
Ведущий 2: Благодарим Вас за теплые слова, поддержку и напутствия для наших конкурсантов. 

Ведущий: Первый конкурс профессионального мастерства для людей с ограниченными возможностями был проведен в Японии в 1972 году.

Ведущий: На сегодняшний день в состав Международной Федерации «Абилимпикс» входит 51 страна, в том числе и Российская Федерация, которая стала ее членом с 2014 года.

Ведущий: Основными задачами Российского движения «Абилимпикс» являются:

Ведущий: Популяризация и повышение престижа рабочих профессий, ранняя профориентация, мотивация, трудоустройство людей с ограниченными возможностями и инвалидностью.

Ведущий: Привлечение квалифицированных кадров из числа людей с ограниченными возможностями и инвалидностью к определенным предприятиям и профессиям в зависимости от потребностей рынка региона.

Ведущий: Проведение Чемпионатов в регионах как инструмент создания новых оборудованных рабочих мест для инвалидов.

Ведущий: Создание экспертного сообщества и новых коммуникационных линий, системы дистанционного обучения.

Ведущий: Экспертная оценка без барьерной среды.

Ведущий: Главным итогом всей работы движения «Абилимпикс» является повышение социальной включенности инвалидов в жизнь общества.
Ведущий: Региональный чемпионата по профессиональному мастерству будет проходить на 13 площадках  по 26 компетенциям.
Ведущий: В сегодняшнем чемпионате «Абилимпикс» принимают участие талантливые и смелые ребята. Давайте поддержим их бурными аплодисментами! 
Начинаем представление участников чемпионата!

Представление участников чемпионата. (Объявление ФИО и образовательного учреждения)
Звучит фоновая музыка
Обязательная фото и видео сьемка участников в футболках!

Ведущий: Результаты работы каждого конкурсанта будут оценивать грамотные, компетентные эксперты, которые прошли специальную подготовку.

Ведущий: Уважаемые участники, педагоги, мастера, дорогие гости! Позвольте представить вам экспертов нашего конкурса.

Представление и выход экспертов – фоновая музыка
Обязательная фото и видео сьемка экспертов в футболках!

Ведущий: Слово предоставляется главному эксперту…
Ведущий: Участие в движении Абилимпикс - важнейший инструмент для запуска революционных перемен в жизни инвалидов. Мы очень рады, что благодаря таким мероприятиям люди с ограниченными возможностями смогут проявить себя, показать свои профессиональные навыки.

Ведущий: Все люди стремятся найти свое место в жизни, устроиться на достойную работу. Трудовая самореализация очень важна для человека. «Сила воли и целеустремленность» - это ключ к победе!

Ведущий: Дорогие друзья, еще раз поздравляем вас с открытием регионального чемпионата по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «АБИЛИМПИКС»!

Ведущий: Хотим пожелать всем конкурсантам побед и свершений! Пусть удача сопутствует вам!
Отчет по проведению открытия – видеоролик (до 2 минут) и фотографии (участников и экспертов).

